



## ***VÝROČNÍ ZPRÁVA KMENE MNIWAČA***

### ***WIČAŠAYATAPI ZA ROK 2022***

Kmen Mniwača Wičašayatapi vznikl 12. ledna 1990, nyní sídlí v Podhorách na Neveklovsku.

Jsme rodinný kmen, v současné době máme 8 členů do 23 let.

## Struktura kmene

Náčelnice: Kateřina Prokešová Doležalová – Lus iya win

Ohnivec: Pavel Roubal – Glí Wičaša

Strážce wampumu: Jitka Doležalová - Stařešina

Písmák: Eva Šebková - Čanté lovánpi

## schůzky

V roce 2022 jsme opět pořádali pravidelné schůzky na našem tábořišti v Netlukách. Hráli se hry venku a díky brzkému stmívání jsme se přesunuli do myslivecké klubovny. Sešli se nás málo, ale moc jsme si to užili.

## výpravy

V průběhu června jsme se sešli na **brigádě v Netlukách**. Pohrabali jsme tábořiště, odvezli trávu, posbírali jsme spadané větve, křoviňákem jsme posekali cestu. Nakonec jsme zapálili oheň, opekli si buřty a zazpívali jsme si.

## Tábory

V létě náš kmen pořádal opět pro místní děti 2 turnusy Příměstských táborů. Víkend před I. turnusem jsme museli, jako každý rok, ještě jednou posekat a shrabat louku, cesty a postavit tábor. V sobotu večer jsme si pochutnali na teplé polévce a hrnku horkého čaje.

**Na prvním turnusu (11.7. - 15.7.)** byly děti rozdělené do 4 zaklínačských škol a celý týden jsme zachraňovali, pod vedením posledního Zaklínače Geralda z Rivie, princeznu Ciri z království Cintry.

To víte, že jsme jí zachránili a zároveň posílili Zaklínačské řemeslo. Gerald potřeboval nové Zaklínače, které jsou připraveni jít a hledat, překonávat překážky, uvědomit si, že jeden bez druhého takovou cestu nezvládneme. No, užili jsme si to moc!!!

**Druhý turnus (25.7 – 27.7.)** byl motivován pohádkou – Chlapec, kterému říkali vánoce. Celou dobu provázela děti Elfy babička, navštívily nás mnohé postavy z příběhu, děti si vyzkoušely mnohé zajímavé dovednosti, které musel Nikolas překonávat po cestě za nadějí. Nakonec jsme objevili elfí vesničku, byly přítomny proměny Mii, které stála ve vedení vesničky a její setkání s Nikolasem, který byl synem její přítelkyně – Nikolasovi maminky. Moc krásný příběh jsme zakončili velikou hostinou.

Mezi Příměstskými tábory jsme opět dělali **pobytový tábor, od neděle 17. 7 do soboty 23.7.** Celý týden jsme šli po stopách Princezny zakleté v čase.

**Od 30.7. do 6. 8. jsem si zatábořili my, z našeho kmene.** Zachovali jsme tradici, že každý den vařila jedna grupa a opět nám moc chutnalo. Všechno bylo moc mňam. Letos připravila celotáborovou hru Okile čanku win. Program byl motivován seriálem Grim. Opět heldaly, objevovaly a nakonec vyhrál sami nad sebou. Chvillemi to bylo dost dobrodružné, ale vždy vše dobře dopadlo. Každý večer jsme seděli u ohně, povídali si a zpívali. Jj, byl to zase moc pěkný týden.

## Hospodaření

Převod z roku 2021:	13.732,-
Příjem 2022	11 417,-
Výdej 2022	13 021,-
<b>ZŮSTATEK</b>	<b>13. 128,-</b>

**Za kmen Mniwača Wičašayatapi zapsala: Jitka Doležalová**